

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?



雨水倒灌小区地下车库

积水不退 居民心情难舒畅

热点 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

记者 邵士营 实习生 刘国正

近几日,我市连降大雨,城市排水系统遭受严峻考验。

5日上午,记者接到凯润花园小区业主李女士打来的热线,反映小区车库被雨水浸泡长达一周,至今问题未得到解决,很是头疼。

上午10点左右,记者驱车赶到该小区。刚到达小区所处路段,发现路口摆放着标有“禁止通行”的警示牌。记者只得下车步行前进,一路发现,这段长数百米、宽20米左右的路段已经是“一片汪洋”,甚至还有零星市民在水中“摸鱼”,上前一问,原来是在寻找车牌、钥匙等物品。

李女士告诉记者,因为接连数日的大雨,小区周边地势较高的雨水以及附近湖水的倒灌,致使小区车库出入口附近已经好几天积水,出入很是不便。记者

看到,积水最深处约有半米深,周围绿化带、消防栓只有短短的一截露出水面,保安室门口早已垒起了防洪袋,安放了抽水管。另一位居民告诉记者,小区物业为防止业主遭到更大损失,在4日夜11点多,挨家敲门通知有业主把车辆停到路边高处,提醒储藏室有贵重物品的业主妥善保管,并在车库出入口处垒起了高高的一层防洪袋,防止雨水继续倒灌。

记者跟随物业工作人员走进该小区地下车库,看到即使经过通宵抢险、抽水,车库的地面上

还是积着大片的雨水。据小区工作人员介绍,小区配电箱、中央空调、电梯线路等都设置在地下车库内。工作人员说,不单是贵重的中央空调,地下车库还有高压配电室及电梯用电线路,如果雨水倒灌事情得不到妥善解决,小区业主有可能会在财产上遭到更大损失,严重的会危及业主们的人身安全。

记者还了解到,积水最严重处在小区二、三期工程的施工地,随后物业人员又带着记者赶到新楼施工处,远远看去,二期在建处地基早已淹没,只能看到

半个储藏室的窗户露在水面外,三期工程地基处也已被雨水填满,水面漂浮着零星的施工材料。小区排水系统也已经被淤泥堵塞。

据了解,小区现已入住400余户,每日车库正常停车可达到七八十辆。居民都盼望排水设施能尽快修复,积水尽快排空。

不但小区积水严重,小区附近路上也是一片汪洋。记者采访结束后发现有车停在道路的积水中。司机告诉记者,因不知道积水深浅,车子不慎开进导致熄火损坏,只好在这里等待救援。



消防栓常漏水 行人感叹太浪费

晚报讯 (记者 姚付林 摄影报道) 水,是生命之源,节约用水,是我们现今保护资源力所能及的方式。然而,在水资源的利用上,浪费却随处可见,7月4日,在滕州善国路金水湾处的建设银行门口,一人行道边的消防栓正汩汩往外流淌着清水,人行道上到处是水,路面积水一片,不仅影响了市民的通行,造成水资源的浪费,也让路过市民惋惜不已。

下午,记者来到善国路金水湾建设银行处,人行道上停满了办理业务的车辆,在人行道边上,记者看到,一个消防栓的出水处正哗哗地流着清澈的水,路

面上积了很多水,行人经过时都是尽量绕道。“这么清澈的水就这样浪费了,实在太可惜,消防栓是前几天刚刚验收过的,还穿上了新的红色‘外衣’。”在路边做生意的一位市民说。

据介绍,此处的消防栓经常“不听话”,哪怕是在及其干旱的天气,仍然会出现漏水的情况。“这些水不仅影响了市民的正常出行,给附近居民带来不便,就这样白白浪费掉更令人惋惜,或许工作人员多留下心,消防栓就有可能恢复正常,避免水资源的浪费,希望有关部门抓紧过来维修。”有市民说。

民情 传声筒

街道污水得治理

晚报讯 (记者 邵士营 实习生 刘国正) “门口的街道终于不臭了,感谢咱们报纸的报道和前来维修的施工队。”6日早上,光明园居民王大妈一早给本报打来电话表示感谢。6日上午记者从事发处路段的路口,一路走到光明园小区南门附近,看到800米左右的路段旁,小吃店遍布,行人来来往往,早已没有了前几日上冷冷清清的景象。

记者注意到,人行道旁长约500米的简陋排水沟已然不在,取而代之的是焕然一新的水泥路。附近居民王先生告诉记者:“前段时间,小区门口下水道污水横流、臭气熏天,一直没人管,附近行人路过时无不手掩口鼻、匆匆绕行。甚至周围饭店、大排档都开不下去了,还好这两天施工队对此路段进行了维修,现在饭店生意越来越好了。”

据了解,光裕路位于光明广场西侧,周围光明园、广场花园、锦绣园等小区林立,市中区光明园小区附近施工队对光裕路路段下水管道进行了维修,周遭居民无不拍手称赞。



青檀北路枣矿集团医院墙西的路面上,两年前维修管道时被横着挖开了一道沟,路面虽经修补,但现在损坏严重,车辆行人途经此处经常发生事故,市民们希望相关部门能尽快对其进行维修。(记者 孔浩 摄)

热烈祝贺枣庄日报报业发行有限公司天然碧纯净水 获得全国食品产品生产许可证 (QS:370406015312)



天然碧纯净水采用离子交换法、二级反渗透法、精微过滤及其他适当的物理加工方法进行深度处理,拥有先进的全自动制水灌装设备,有效避免了各类病菌因手工灌装产生的二次污染,水质清纯,不含任何有害物质和细菌。

本公司配备先进的化验设施及经相关部门考核合格的专业化验员。企业内部建立了一套完整的质量管理体系,销售体系和售后服务体系,保证了纯净水的质量和售后服务,通过了国家质量总局现场核查并取得食品生产许可证。



健康饮水 从生活每一滴做起

天然碧

诚邀各地区加盟商!

加盟电话: 0632-3120561 13863296299
地址: 枣庄市市中区文化中路61号(枣庄日报社院内)

贵诚数码车世界



世界冠军的坐骑, 时尚的低碳生活
碳纤维轻便材料, 骑行者的第一选择

地址: 君山中路18号贵诚数码车世界一楼(原华联商厦) 电话: 3795333 乐途单车俱乐部招募会员QQ群号: 68244267